



Глава СК России поручил возбудить уголовное дело по факту ДТП с общественным транспортом в Санкт-Петербурге



В Санкт-Петербурге на пересечении улиц Беринга и Наличной произошло ДТП – автобус совершил выезд с проезжей части на остановку общественного транспорта, на которой находились люди.

В результате аварии есть пострадавшие. Для выяснения обстоятельств ЧП следователи следственных органов Главного следственного управления СК России по Санкт-Петербургу выехали на место происшествия.

Председатель Следственного комитета Российской Федерации Бастрыкин А.И. поручил и.о. руководителя ГСУ СК России по городу Санкт-Петербургу Бобкову О.В. возбудить по данному факту уголовное дело и представить доклад об обстоятельствах произошедшего.

24 Января 2024



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1855808>